

В ЮИ СФУ прибыли представители Американско-Российского Фонда по экономическому и правовому развитию

9 сентября 2010 года в Юридический институт Сибирского федерального университета прибыли представители Американско-Российского Фонда по экономическому и правовому развитию: координатор юридических программ **Егор Иванов** и эксперт фонда **Ольга Шварц**.

Целью визита были встречи с преподавателями и студентами, ознакомление с материальными, информационными, библиотечными и другими ресурсами Юридического института, а также встреча с проректором по международному сотрудничеству **С.В. Верховцом**. На основе полученной информации будет принято решение о возможном пилотном проекте с одной из юридических школ в США.

Дирекция Юридического института, 7 октября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6647>